

Střecha kostela dostala finální podobu

V současnosti byly na Kostele sv. Petra a Pavla v Dolanech v rámci projektu spolufinancovaného SZIF (7. Výzvy MAS POŠUMAVÍ PRV SCLLD) dokončeny stavební úpravy, zahrnující obnovu střešního pláště a konstrukce krovu. Konstrukční řešení krovu bylo zachováno, byly vyměněny poškozené prvky krovu a obnoveny tesařské konstrukce vč. opatření konzervačním a fungicidním prostředkem. Původní krytina z azbestocementových šablon byla odstraněna vč. laťování a nahrazena novou pálenou krytinou z tašek bobrovek.

Další etapou záchrany bude celková oprava omítek fasád, neboť značná část vápenných omítek je v havarijním stavu. V rámci provedeného průzkumu bylo zjištěno, že omítky jsou ve velkém rozsahu odtržené od zdiva, nesoudržné a značně zvětřelé. Plochy omítek nižších partií již prošly řadou oprav. Jejich stav je lepší a jsou poměrně soudržné. Výše na fasádě jsou omítky velmi zvětřelé a nesoudržné. Tyto defekty se začínají postupně projevovat prasklinami a vypadlými místy. Předpokládané průměrné poškození omítek cca 50 %.

Obec podala žádost v rámci 6. výzvy k předkládání projektových záměrů o podporu z Integrovaného regionálního operačního programu s názvem „MAS Pošumaví – IROP - Kulturní památky“ na akci „DOLANY – KOSTEL SVATÉHO PETRA A PAVLA – OPRAVA FASÁDY“. Předpokládané celkové výdaje projektu 2.500.000,- Kč.

Stále je možno přispět do peněžního fondu opravy a údržby této nemovité kulturní památky. Obcí byl zřízen peněžní fond opravy a údržby nemovité kulturní památky Kostela sv. Petra a Pavla v Dolanech. Pro účely naplnění tohoto fondu byl zřízen samostatný účet u ČS, a.s. pobočka Klatovy, na který je každoročně z rozpočtu obce převáděno 1 % sdílených daní schváleného rozpočtu. Příjmem tohoto fondu jsou také peněžní dary od občanů, fyzických a právnických osob a příjmy z pronájmu kostela a dobrovolné vstupné na akce pořádané v kostele.

Lze přispět bezhotovostně - speciálně zřízený účet fondu č. 35-0823045349/0800 VS 2023.

Nebo pomocí přiloženého QR kódu.

